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Magyar ipar«
Egy elsőrendű római tudomá­

nyos, szépirodalmi és művészeti fo­
lyóirat ) januári számában ezeket 
Írja :

„A múlt évi milánói kiállítás 
ma§ya|- osztályában igaz vonzást 
és feltűnést keletiek a gyermekbu- 
torocskák és főkép a játékok, egv- 
szerüségükkel, szépségükkel és erős­
ségükkel, különösen pedig, mert tel­
jesen megfelelnek a gyermek Ízlé­
sének, Valamennyi vig szellemben, 
finom művészi érzéssel, nagyon egy­
szerű eszközökkel és ezért nagyon 
olcsón is volt készítve. Czakó Ele­
mér magyar iró a gyermekiélek fi­
nom ismeretével fejtette ki nemrég 
az Emporium folyóiratban : A gyer­
mek — nja — a különféle játékok 
közt a vidám és kedélyes játékot 
szereti ; a rajzban egyszerű vonala­
kat és nagy foltokat; csak a lénye­
ges jellemvonásokat, a több már 
megzavarja. Mivel megszokta, hogy 
mindent saját fantáziájához alkal­
maz, mindent saját módja szerint 
lát, a részletekre gondol és kiegé­
szíti őket. A játékszer mechanizmu­
sának egyik leglényegesebb kelléke, 
képes-e komplikált eredményeket 
egyszerű okokkal összekötni. Aki 
ismeri a gyermek lelkét, valamint 
a formában, úgy a mechanizmusban j 
is egyszerűségre fog törekedni. Ezért 
kerülni fogja az óramechanizmuso­
kat, melyek, igaz, első pillanatban 
bámulatba ejtenek, de csakhamar 
unalmasak lesznek, mert feleslegessé 
teszik a játszó személy cooperáci • 
óját. A gyermek mindenben részt 
akar venni, ura, nem szolgája akar 
lenni játékszerének. Megerősíthetjük 
kétely nélkül tehát, hogy az egy­
szerű formák, mechanizmusok és ol­
csó játékszerek azok, melyek na­
gyon mulattatják a gyermeket“ . . .

Az olasz folyóirat e cikke után 
az ember azt várná hogy nagy ex­
port is jut a magyar játékszernek. 
Kiábrándít a cikk, mert ezt mondja :

„I giocattoli ungheresi non han­
no trovato un rappresentante per 
la vendita.“ Azaz: A magyar já­
tékszerek nem találtak eladóra . .

így fest a magyar ipar sikere 
kiállítások után. Vámterület és gaz­
dasági politika a sok kőzjogonci ve­
szekedés helyett lendíteni tudna a 
magyar iparon, de kiállítások, mint 
egyedül üdvözítő eszköz csak né­
hány miniszteri tanácsost üdvözíte­
nek kitüntetéssel, rendjelekkel, meg 
mi egyébbel ezen a jó magyar vi- 
lágon. -a.

*) Xuova Antológia. 
Ferrari*.

Direttore Maggiorino

Részvénytársasági vállalatok.
v.

A „Nagy tap o los.án v i Taka­
rékpénztár r t g.“ Nagytapolcsány leg­
régibb pénzintézete m. hó 24-én tartotta 
39-ik rendes közgyűlését, ügy az összfor­
galom, mint a kölcsön és betétállomány is 
szépen emelkedett a lefolyt iizletévben. A 
,,Mérlegszámla“ 12388.— korona veszteség 
leírás után 34.035.— korona tiszta nyere­
séggel zárul.

A „Tardoskeddi takarékpénz­
tár r t g.“ 18. évi zárszámadását m. hó 
26-án terjesztette a közgyűlés elé. 60.000 
korona alaptőkével 18 évi vergődés után 
alig tud valami eredményt felmutatni. Sok 
a vissz leszámítol ás, nem áll arányban az 
alaptőkével és betétállománnyal. Előnyösebb 
volna talán a felszámolás ? 1 

*
Az „Érsekújvár! Népbank 

-■t g.“ 34-ik évi közgyűlését február hó 
25-én tartotta meg. Üzletjelentése és zár­
számadása az intézet egészséges és fokoza­
tos fejlődéséről tesz tanúságot. Betét, váltó 
és jelzálogkölesönállománya — dacára az 
abnormális pénzviszonyoknak — szépen 
emelkedett. Mérlegszámlája 50904 korona 
tiszta nyereséggel zárul, mely összeg a 
100.000 korona alaptőke 509/10%'átiak felel 
meg. Az intézet tagja a Magyar Pénzinté­
zetek Központi Hitelbankjának.

A nyitrai alispán bosszúja?
A „Népszava“ vasárnapi száma a fenti 
cim alatt . egy hirt közölt, mely szerint 
Turchányi Ödön nyitravármegyei alispán 
legutóbb elrendelte, hogy az eddig egy he­
lyiségben levő különböző nyitrai szakcso­
portokat el kell különíteni, azaz minden 
szakcsoportnak külön-kiilön helyiséget kell 
bérelni és pedig azért, mert ha együtt van- 
nak, egymást akadályozhatnák az ügyke­
zelésben. Nem hittük a dolgot, már csak 
azért sem, mert hiszen az ország csaknem 
minden kisebb városában, ahol a mnukás- 

! sa8 mncs oly nagy számban, hogy _ a 
! mal ,lrága lakbérviszonyok miatt — szak­

mánként külön-kiilön helyiséget bérelhessen, 
együttesen tartanak egyesületüknek meg­
felelő helyiséget. De még azért sem hittük,

; mert h’szen a nyitrai keresztény-szociálisok 
: ‘s_ ily «lapon birják az egyesületi helyi­

ségüket ; ott is több szakcsoport van egy 
j teremben. Utána jártunk a dolognak s 
! meggyőződtünk arról, hogy az alispán 
I csakugyan kibocsátott ilyen rendeletet és 

bizonyára különös véletlen lesz, ha azt 
csak azon szakszervezetekre vonatkoztatná, 
amelyek nem tartoznak a keresztény-soci- 
álisokhoz. Hogy mi indította az alispán 
urat ilyen rendeletnek a kibocsátására, azt 
nem tudhatjuk. Ha valakinek fáj a foga a 
nyitrai szakszervezetekre és azoknak a mű­
ködését mindenféle zaklatásokkal megnehe­
zíteni akarja — a kereszténysociális műn- 
kas egy let javára, akkor ez tényleg úgy 
látszik, mintha megbosszulni akarná magát 
a szociáldemokratákon. Ugyanis számos 
helybenhagyó főszolgabírói Ítélet lett meg­
semmisítve a minister által, amit az alis­
pán ur a szervezett munkások értelmes 
voltának köszönhet. Amennyiben tényleg 
csak a szociáldemokrata munkások szak- 
szervezeténél kell a széjjeloszlás, a keresz- 
tényszociálisoknál pedig nem, kérdjük tisz­
telettel az alispán úrtol, hogy hányféle 
képen mérik a jogot nálunk Nyitravárrae- 
gyében ? Csak nem kell föltétlenül üldözni 
az osztályharc alapján szervezkedő mun 
kasokat ? Rendeletéből legalább ezt lebe 
kétséget kizáróan kiolvasni. Követeljük te-

Sirofín
! M e

Tüdőbetegségek, * nur um, sismér- 
köhögés, skrgfútozfe, üritoeiza
ellen saámlalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen minden!* 
„Koche“ eredeti CnomogoMut.

„Roehá
F. Bl#llmaiin-L» Hoch» A V«. Basel (Sfájt),
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hát az alispántól — hogy ki ne tegye ma­
gát annak, hogy azt gondolják, miszerint 
ezzel a keresztényszocinlistáknak és a nép­
pártnak akart volna szolgálatot tenni. Mert 
vagy terjessze ki rendeletét a keresztény- 
munkásegyesületekre is, vagy pedig vonja 
vissza a kiadottat, ami a leghelyesebb lenne. 
Be mindenesetre ne tegyen különbséget!

G a r m o n d.

NApIhlREK.
Nyitrai történetek.

*

Szép remények.
Múltkor, hogy a vasút felé 
Sétálni mentem,
Három pap baktatott 
Vidáman velem szemben.
(A márciusi ifjú nap 
Alkonyuló sugara 
Lomhán terült el az egész 
Fakadó, zsendiilö határra 
A gesztenyék hosszú sora 
Dagadó rügyben állott, 
Termékenyen vajúdtak 
A rétek és szántók.
Bármerre pillantott a szem,
Tavasz borult a földre,
Csírázó, uj élet ömölt szét 
Teremtő, vad gyönyörbe.)
A három pap hegyen, mezőn, 
Ujjongva nézett végig.
Az egyik szólt: A mi vetésünk 
Is érik, érik, érik.

Ilon a.
O volt a város legszebb lánya, 
Bolondult mindenki utána,
0 nem nézett egyikre sem.
Egy csúf napon éhezve, fázva,
A legutolsó bordélyházba,
Beállított nagy csöndesen.
Igaza van a lánynak, úgy ám !
Mit is keressen ő az utcán,
A kályha itt oly jó, meleg.
Kerek az arca, mint egy tányér,
És most, egy árva koronáért 
Lompos, te is ölelheted.

Py Pál. •

Mezei Béla.
A jó ég tudja, harmadik éve van 

már Nyitván. Tény7, hogy neve nyit- 
raiasan cseng, mintha csak a Tóth 
Vilmos-utcában volna emeletes háza, 
rendesen eljárna a Schiller kávé- 
házba és alelnöke volna az izr. hit­
községnek. És most — úgy hallom — 
búcsúzik tőlünk, igazat szólva, fa­
képnél hagy minket és ezentúl az 
egész éven keresztül a boldog és 
gazdag Győr városát fogja a kul­
túra emlőivel itatni — (juj, de be­
leizzadtam, a mig ilyen szépen tud- i 
tam magam kifejezni.)

Nos, búcsúzzunk mi is. Szó, a 
mi szó, rosszul esik nekünk az ő hűt­
lensége, utóvégve Nyitva mindig be­
cézte őt. A Festi Hazaiban őrzött 
— különféle, nem ellenőrizhető és

kalandos hirek szerint immáron ne­
gyedmillió koronáig felduzzadt — 
nagy betétjének első ropogó ezre­
seit Nyitva városa préselte — ki, ez 
a szegény, eladósodott lump város,

Mezei Béla nem igen szereti a 
nyitraikat és újabban különösen a 
nyitrai hirlapirókra (és álhirlapirókra) 
haragszik. Mi meglehetős jóban va­
gyunk vele (t. i. lapunk szerkesz­
tősége) ezért mi nem elfogultan, de 
a legőszintébben ismerjük el, hogy 
Mezei Béla úgyis mint színigazgató, 
úgy mint ember, rokonszenves, be­
csületes és derék férfiú, kinek tá­
vozását igaz fájdalommal siratjuk 
és kit legkedvesebb emlékeinek közé 
ezennel ünnepélyesen belajstromo­
zunk.

Isten éltesse !
____  -X.-

Személyi hir. Árpássy Imre, a 
Nyitrai Hitelbank vezérigazgatója rövid 
időre,Abbáziába utazott.

Eljegyzés. Engländer Gyula a „N.- 
Tapolcsányi Hitelbank rtg.“ könyvvezetője 
f. hó 3-án tartotta eljegyzését Teitelbaum 
Elzával Lőcsén.

Áthelyezés. A lévai honvéd tiszti 
karnak egy derék ifjú tagja, Nagy Pál 
főhadnagy a napokban jött rendelettel előbbi 
állomáshelyére Nyitrára helyeztetett át. 
Bajtársai, jó barátai a lévai kasszinóban 
egy sirva-vigadó estén búcsúztak el tőle.

Rtdó Aranka. A nyitrai szin-

doru ember ugyan és vagyoni garanciát is 
nyújt, de hogy a bank vezetéséhez szük­
séges szakismeretet, hol szerezte meg, nem 
tudjuk.

A nyitrai gyepmesteri Uriiléktelep
ellen panaszt hallat a vasút és az ott a 
közelben lakók, mert a bűzös folyadék a 
sínekre és onnan a házak tájékára kerül. 
Remélhetőleg nemsokára elintéződik az uj 
itrülókhely kérdése, amikor a kellemetlen­
ség is meg fog szűnni.

A „L’udové Noviny“ legújabb ál­
dozata. Matuskovics Józsefet, a Szakol- 
czán megjelenő „L’udové Noviny“ czimü 
pánszláv Hetilap felelős szerkesztőjét ? a 
múlt szombaton a pozsonyi esküdszók izga­
tás és bűntények földicséróse miatt négy 
havi államfogházzal és 400 korona pénz­
bírsággal sújtotta. Hja, nem szabad bün­
tetlenül pálmák alatt sétálni.

A káplán úr lapja és a fantázia.
A „Nyitra“ a valósághoz híven megírta, 
hogy egy a kávéházi kasszírnői babérok 
után vágyódó leányt. szülei visszavitték 
haza, ahonnan megszökött s ugyanazon 
számban véletlenül arról is volt szó, 
hogy egy fiatalember lóháton igyekezett 
belátogatni egy helyiségbe. Ezt a két dol­
got összegyúrta a káplán ur lapja Nyitrán 
és egy szerelmi regény egyik fejezetét irta 
le nagy fantáziával. Most megsúgjuk, hogy 
az illető látogató lóháton, minden kétséget 
kizárólag a kérdéses személlyel semmiféle 
összeköttetésben nem állt.

Szervezkedjetek — varrólányok.
A „Nyitra“ már hónapokkal ezelőtt rámu­
tatott a varróleányok siralmas helyzetére, 
hogy 'éhbérért dolgoztatják őket. Ennek 
azonban ők maguk okai, mert. egyesült erő­
vel, békés utón elérhetnék a jobb fizetést,

társulat tagjai között első helyen j Jíe.yese[)b munkaidőt. Most az Uj Lap fog- 
, , ,, , ,, J , 7 lalkozik sorsukkal s kilátásba helyezi aszerepel ez a bájos fiatal lány. ki „aaia* xt„ u, ____ ,

csak tavaly végezte a sziniiskolát 
és ma a legkiválóbb vidéki színész­
nők mellett sorolható fel. Feliépé- i Szakgyülés. F. hó 22-én a Magyar- 
seit szűnni nem akaró tetszés ki- ' országi keresk. sík. Szövetsége nyilvános

segítés módját. No Lát mi megmondjuk, 
szervezkedniük kell. Úgy bizony ! De nem 
a cselédottbon keretén belül.

séri; valóságos kedvence lett a nyit­
rai közönségnek.

Meg'liivó. F. évi március hó 17-én 
este 8 órakor a „Korona szálló" összes 
temeiben a nagytapolcsányi leányegylet 
javára rendezendő zártkörű táncmulatságra. 
Beléptidij : személyjegy 3 korona, család­
jegy 5 korona. Rendezőség : Dr. Adler Ede, 
Bauer Emil, Braun Alfréd, Breuer Mór, 
Ehrenstein Izor. Fried Mór. Goldner Mik­
sa, Lichtenstein Bernát, Löwbeer Adolf, 
Löwbeer Samu. Dr. Rosenberger Hugó, 
Rosenthal Fülöpp, Taub Manó, Dr. Tausz 
Frigyes.

A „Nagytapolcsányi Hitelbank 
részv.-társ “ I. hó 9-én tartott igazgató- 
sági illésén Műnk József a bank alapítója 
és 16 ven át igazgatója állásáról lemon­
dott. Hollady Jenő, a bank egyik igazgató­
ságig tagja, az igazgatóság többi tagjainak 
nevében is, sajnálatát fejezte ki Műnk Jó- 
zsef igazgató távozása felett, méltatván az 
illetőnek az intézet érdekében szakismeret­
tel párosult odaadó munkásságát és arra 
kelte, hogy ha távozik is Nagytapolcsány- 
ból, mint igazgatósági tag maradjon meg 
intézet kötelékében és szakavatott tanácsá­

sz a k gyű lést tart Nyitrán, mely alkalomra 
— értesülésünk szerint — Pfeiffer, a szö­
vetség központjának elnöke jön Nyitrára.

Nyitraváros gyepmesteri telepén
egy igen kicsi szobába zsúfolva tiz ember 
szorong a pihenési időben. Erről személye­
sen meggyőződtünk és valóban igen cso­
dáljuk, hogy ott még nem ütött ki valami 
epidémia. Bűzös munkájuk után ott fet- 
retig a kicsi szobában egy gomolyagban a 
tiz gyepmetteri legény. Ennek a "tűrhetet­
len állapotnak véget lehetne vetni, ha a 
képviselőtestületet elfogadná a tervet- s 
költségvetést, amelyet erre vonatkozólag 
legközelebb beterjeszt az illetékes tisztvi­
selő. De addig is mi lesz?

Az izr. hitközség tizet. Az ismere­
tes feljelentésből kifolyólag, amely szerint 

j a nyitrai izr. hitközség Goldstein mészá­
rost bepanaszolta, hogy jogtalanul mér 
koscher bust, a hitközség 160 korona költ­
ségre lett elmarasztalva.

Egyesületi estély. A bolicsi izr. dal­
os templomi kar-egylet szerdán folyó hó 18- 
ikán esti léi 8 órakor Holicson a „Magyar 
Koronádhoz czimzett nagyvendóglö helyi-

v,'srstovibi,v,iSMö'S*
mint a cs. és kir. 72-ik gyalogezred zene-alapított és az általa eddig oly lelkiiisme

rétesén vezetett, fényesen prosperáló inté­
zet további felvirágoztatásához. Mint érte-

. , , w j........... '«luiimwii, n. iiumh-
Mimii műsor a következő 16 pontból áll:

1 • FaIItásia űmegnyerni ezen állásra, ki megnyerő mo-
agner R, „Lohengrin“ czimü



operájából, előadja u katonai zenekar 2. a) 
„Isten Dicsősége“ Béethoven Lajostól ; b) 
„Sterilleln icb grüsse dich“ Wagner Hang­
tól, énekli a daleg.vlet. 3. „0 du mein hol­
der Abendstern“ Wagner R „Tannhäuser“ 
czimü operájából; előadja Kriener Miksa. 
4. „Ball bei Heimann Löwi“ Koch von 
Langentreu-tól, énekli a dalegylet. 5. „Rot­
he Rosen“ keringő Lehár Ferencz „Der 
Mann mit den drei Frauen“ cirnü operet- 
te jóbői, előadja a katonai zenekar. 6. 
„Der Schwur“ Böhm Károlyiéi, előadja 
Lerchenfeld Etta zongorásznő. 7. „Gyöngy­
virágom“ Goll Jánostól, énekli a dalegy­
let. S. „Renée-Aria“ Verdi Giuseppe „Mas­
kenball“ című operájából, előadja Kriener 
Miksa. 9. Potpourri Strauss Oszkár „Ein 
Walzertraum“ cimíí operettejóböl, előadja 
a katonai zenekar. KJ. „Mein Paradies“ 
Kristinas C. R.-től kettős négyeskar bari- 
tonsolóval, énekli a dalegylet. A solót elő­
adja Kriener Miksa. 11. „Der Müh' net 
wert“ Böhm Károlyiéi, zongorán előadja 
Lerchenfeld Ette. 12. „Zigeunerleben“ 
Schumann R.-től, zongorák Ígérettel énekli 
a dalegylet. 13. „Gute Anniit“ Schubert 
Ferencztöl, előadja Kriener Miksa. 14. 
„Was gibt s denn Neues?“ Potpourri Dro­
sch értől, előadja a katonai zenekar. 15, 
„Hymnusz“ Erkel Ferencztöl, énekli a dal­
egylet.

Családi hir. Kiss Jenő az Első 
Magyar Általános Biztositó Társa­
ság pozsonyi fő ügynökségének álta­
lános tiszteletnek örvendő ügyve­
zető titkárának bájos leánya Kiss 
Sárika urleány f. hú 15-én esküszik 
örök hűséget Lőrincz A. pozsonyi 
nagykereskedőnek Pozsonyban,

A nyitrai tüzoltözenekar újabban 
nyilvánosan szerepel ismét, s mondhatni 
kellemes szórakozást nyújt vasárnap dél­
előtti térzenéjével a közönségnek Mihályi 
karmester, aki fáradhatlan buzgalommal 
foglalkozik a zenészek oktatásával valóban 
elismerést érdemel. Jeles munkát végzett, 
mert a zenekar máris jól működik. Az 
egyletet, amelynek keretén belül ez a ze­
nekar működik, támogatni kell anyagilag, 
mert e nélkül fenn nem állhat.

\ nyitrai katli. betegsegélyzö- 
egylet válságba került, amennyiben az 
egylet évi kiadásai jóval túlhaladják a 
jövedelmet. Az egyleti vagyont kell elő­
venniük. hogy a kiadásokra fedezetet ta­
láljanak. Az egyletnek 240 tagja van, ezek 
befizetése vajmi csekély s a szabad­
on v o s v á 1 a s z t á s folytán úgy az or­
vosi mint gyógyszjerszámla igen magasra 
rúg. A nomesszivii gyógyszerész az eddig 
engedélyezett 30 százalék engedményen fe­
lül is még 10 százalékot ad az egyletnek, 
de az mind kevés. Állítólag a közönség 
támogatását fogja kérni ez a tényleg em­
berbarát i célokat szolgáló intézmény, mely 
méltó is a támogatásra.

Kinevezés Dr. Xouwirth Mór holi­
es! körorvos a jelenlegi lakhelyén 
vasúti orvossá neveztetett ki.

Tanulmányút. A szakolezai ál­
lamilag segélyzett felső leányiskola 
növendékei May érné. Barcs Ilona és 
Wohlan Auguszta tanítónők vezeté­
se alatt hétfőn e hó 9-ikén tanul­
mányi kirándulást tettek Pozsonyba, 
ahonnan kedden reggel érkeztek 
vissza.

Uj biztosítási ügynökség. Einczin­
ger József nyitrai jóhirit kereskedő elvál­
lalta az Assicurationi Generáli ügynöksé­
gét Nyitrán.

Tűz. Nagvtapolcsúnyban f. hó 6-án 
reggel a Marosi-utcában lévő Lichtcnstein-

I e major egy része leégett. Á tüzet a ban töltötte be a városi vendéglőnek gyö- 
j fJ°.rsffn e*ősjetö tűzoltóság hamarosan !o- nyörii nagytermét. A Cabaret müsorszámai 

kalizálta, mindamellett azonban több a a vig farsangi hangulatnak megfelelöleg 
I gazdasághoz szükséges felszerelési czikk kitünően voltak összeválogatva. A confe-
i Még ott,. j rencieri tisztet a legnagyobb szakavatott-

Mértékllitelesitöhivatal áthelyezd- ; Sággal és méláé sikerrel Polák Pál úr töl- 
se. A mértékhitelesítő hivatalok államosi- í tette lie s a közreműködő Bukovinszky 
fásával a galgóczi mértékhitelesítő hivatal | p“|C"°'
tlolicsra les- áthelyezve. ■ ■ - — - -- - - - - - ’

Az idegesség öl! Pusztul az embe­
riség ! Ezt bizonyltja megdönthetien ada­
taival a statisztika. Aki pedig a halálo­
zási statisztika hátterébe tud pillanteni, az 
meglátja a modern emberiség legveszedel- 
mdsebb ellenségét; az idegbajok különféle 
nemeit. Igen, a különféle idegességből 
származik a legtöbb ember betegsége. Bal­
sorsát csak az kerüli ki, aki a villamos 
gyógymódot használja s elolvassa az elek- 
tro vitalizer orvosi rendelő intézet által 
(Budapest, Károly-körút 2, félemelet 50. ) 
kiadott ingyen könyvet a villamos gyógy­
módról. Ezen 80 oldalú könyvet mindenki 
ingyen és bérmentve kapja, ha lapunké , 
való hivatkozással e hírneves intézetnek 
egy levelezőlapot ir.

Hirtelen halál. Főivé évi már- 
czius hó 3-án Kis-Pritrsd község ha­
tárában halva találták özv. Sztehlik 
Katalin odavaló 61 éves földműves- ; 
nőt. Az orvosvendőri hullaszemle 
megállapította, hogy szivszélhüdós 
vétett véget életének.

Öngyilkosság. A Hoiics-gődingí 
országút vámházánál házi cseléd­
ként alkalmazott Hímek Paulina gö­
di ngi születésű 11 éves leány sze­
relmi bánatában mert kedvese — 
egy Holicson állomásozó pénzügyőr 
— elhagyta, a múlt hónap utolsó 
napján a Morva folyóba ölte magát 
Holte 
a viz 
részvéte 
végbe.

nemkülönben Vigli Mariska úrhölgy sza­
valataikkal, énekükkel és tréfás mutatvá­
nyaikkal nagy lián hozzájárultak az álta­
lános jókedv fokozáséhoz. A Cabaret egyes 
számai között s annak befejeztével egészeu 
hajnal pirkadásáig a lelkes fiatalság bőven 
hódolt Terpsychore istennőnek. A négye­
seket 28 pár táncolta. Szóval, a mulatság 
sikere teljes volt s a buzgó rendezőség se­
rény tevékenységét méltán honorálhatja az 
a tudat, hogy Szakolca város és vendégei­
nek ifjn-véne egy igazán kellemesen eltöl­
tött est (talán éjszaka ?) emlékével távo­
zott haza. (Múlt számunkból kiszorult.)

A nyitrai izr. népiskola tanító­
testülete a tanulók könyvtára javá­
ra f. hó 18-án délután az iskola dísz­
termében ünnepélyes előadást ren­
dez. A műsor a következő : Prolog. 
Irta Stark Ella. A tavasz érkezése. 
Daljáték Ernei és Puklimtól. Család 
és iskola. Előadja Stark Samu. Jó 
szivek. Ifjúsági színmű 1 felvonás­
ban. Irta Stark Ella. Jancsi és Ju­
liska. Daljáték Pukliin Edétől. Nép­
dal egy vei eg. Bákóczi-indnló. Belépő­
díj 1 korona. Kezdete 4 órakor. Fe- 
lülfizetóseket köszönettel fogadunk.

Veszélyes ködobás. Valamely su­
hanó a Kohu-féle nyitrai fakereskedés iro­
dájának ablakát egy nagy kővel bezúzta és 
csak véletlen szerencse, hogy ez a kődobás 
nagy veszedelmet nem okozott, mert ke­

testét csak hatod nap vetette ki I mény kalapját érte csak az irodában fog-
■ rr„lv, .ia „ Jalafoskodó Kőim Dávidnak. A rendőrségeníz. 1 emetese a lakosság nagy , , ...... .. , , ö

mellett e hó
nagy
ment

A svéd tornarendszer ismerteti,étik 
f. hó 25-én d. u. 4 órakor a nyitrai főgim­
názium tornateremben gyakorlatilag is 
Geszti Ágost tornatanár által. Érdeklődők 
szívesen láttatnak.

Betöréses lopás. Kolonban Ham­
burger Alajosnál betörök jártak a minap 
éjjel és elloptak élelmiszert, pénzt s kü­
lönféle más dolgot. Az asszony végig hall­
gatta a betörők működésével járó zajt, de 
férjének — aki igen szeret aludni — nem 
mert szólni, inkább nem zavarta ti betörőket.

feljelentés tétetett ez ügyben, mert ez a 
kődobás megismétlődött már.

Zol)őrhegy község elhatározta, hogy 
az ott létesítendő népiskola érdekében meg­
teszi a szükséges lépéseket. A múlt napok 
egyikén' egész deputátió tisztelgett ez tigy- 

j ben Mórey Lajos országgyűlési képviselö- 
I nél, aki megígérte, hogy a maga részéről 
I minden lehetőt elkövet majd az iskola léte- 
I sitóse érdekében. A Zoborról közel kilenc­

ven gyermek látogatja, vagy legalább is 
kell hogy látogassa az iskolát Nyitrán, te­
hát elkeli oda az iskola.

Az országos radikális pártnak
minap Budapesten tartott nagygyűlésen dr.

nráiát p<$ lánpyát fáilalia Katz ! Feitsehev 0szkAr képviselte - a P. H. sze- UrajclT 6S lanczat lajiaija He z j rjnt — a n y j ^ r a i radikális pártot.
A F. M. K. E. zárószámadása — ér- 

I fésülésünk szerint — már elkészült és 8111 
korona javulást mutat a múlt éyvei szemben.

I Márcziusi Ünnepély. Miava nagy­
község hazafias közönsége szomba­
ton esti hét órakor a Grrűnhut-félo 
vendéglő nagytermében márcziusi

Hermann nyitrai lakos, akinek 
Glück Hermann vendéglőjében mu­
latozás közben eltűntek ezen érték­
tárgyai . A rendőrségnél feljelentést 
tétetett.

Jelmezes táncestély. Az elmúlt 
farsangnak határozottun legfényesebb s
minden tekintetben legsikerültebb mulat- f ünnepólyt rendez a következő mű-

■ • - ' sorral : 1. Hymnusz, enekhk a jelen­
lévők. 2. Ünnepi beszéd, tartja Dr. 
Both Miksa. 3. Nemzeti zászló, elő­
adja a nógyeskar. 4. Márczius 15., 
szavalja Zental Aranka. 5. Adjon 
Isten a magyarnak, előadja a né- 

j a távolabb helyekről érkezett vendégeknek j gyeskar. 6. Alkalmi költemény, sza- 
• is eddig még nein látott számát hozta i válj a Terlanday Alajos. 7. Szózat, 

össze. Pompás látványt képezett már a I éneklik a jelenlevők. — Az ünne- 
j el mezes hölgyeknek és uraknak a nagy- i pélyt társas vacsora követi, 
terembe történt bevonulása ! A legkulon- I 1 J ; , .
felébb és szebbnél-szebb jelmezek tarka j LopäSOK. liios Antalno zséiei 
tömege és nagy száma festői csoportozatok- I lakost tettén érték, a,mikor a Hirsch

e no 3-án — húshagyó kedden — rende­
zett s tréfás Cabaret-tel egybekötött jel­
mezes táncestély. Szakolca város nagyven- 
déglöjónek helyiségei már esti 8 óra előtt 
megteltek úgy a város, mint a járás intel­
ligens közönségének szine-javával, sőt az 
érdeklődés a kedvezőtlen időjárás daczára

!3 I
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Mór féle lisztkereskedésben lisztet I áphlóanyag vezettessek a szervezetbe A készit- 
Jopott. - Nemlaha Józsefnónál Rév- I Ä
iitcza 33. sz. a. lakásból Ducho.ty 
Mihály né nevű csavargó asszony ru­
hát lopott a padlásról. — Podolszlry 
Julia a nyitva megyei Kaszinóban 
egy széket elemeit. — A tettesek 
ellen a rendőrség megindította az 
eljáiást. — A nyitrai Ivohn-féle fa­
telepen deszkát kísérelt meg lopni 
egy ismeretlen egyén, akit elriasz­
tott a telep tulajdonos.

A magyar újságírás
A Xap a magyar közönség 
lapja! A 43-as eszmény és a 
zeti törekvések egyetlen Ilii 
len szószólója. Főszerkesztő :
dór. Főmunkatárs : Lengyel ...........
ponkint 125.000 példány! Egy' szám

senzációja !
legkedvesebb 
magyar nem­
es kórlelhet- 
Braun Sán- 
Zoltán. Na-

kalmazhatók, a |Visvit melv orvosilag vörheny- 
nól, kanyarónál és szamárlntrútnál is ajánltatik, 
valóban első helyet loglal el. Nagy tojásfebér- 
nye tartalma, és pediglen könnyen assimiláló 
válamint jól kifejlett szénhidrátoknál fogva nagy 
mérvben alkalmassá teszik diphtlieri tisbetegek 

1 táplálkozására, különösen mivel a Visvit igen 
linóm szemesóstl és igy teljesen kizárja azt, hogy 
utóbbi valamilyen patliológiai ingert fejtene ki a 
gége uyálkhártyáira. így tehát egy diplitheritis 
beteg Visvit-táplálkozásánál alig félhető hátrá­
nyos aefolyás a meglevő gége affektátióra, ellem 
ben csak kedvező a beteg erőállapotának emelé­
sére. VISVIT minden gyógytárban kapható. Ko­
rona 3.150 beküldése ellenében T örök gyógy­
szerészhez, Budapest, Királyutca 12. egy csomag 
VISVIT bérmentve beküldetik- Dr. med. F.°

Békéi Fiilöp nyitrai szabóüzle­
tének telefonszámja 132.

Zsíros István vérszegény darabját a Fá- 
tűm adatott tolt nézőtér előtt; szomorú 
darab, szomorú thémát pengetett — szo-

kiajcár. A Xap előfizetési ára : Egész évre 
16 kor., félévre 8 k., negyedévre 4 k„ ee-v 
hónapra 1 k. 40 fill. " ' ö

Ha a gyermekek köhögnek, biikk- 
1 a k at rá n y-prepára tu mot adjunk nekik. Mi- \ 
tel azonban a legtöbb ily preparátum bi­
zonytalan összeállítású és nem méregtelen, 
de mégy undorító izii is, „Siro]in-Roche“-t
használjunk, mely vízben könnyen olvad emoereuet; s mogérk.
és eiTonfpS%V °í‘“7-°S ret-te Vl’ nemíZgat ! ^bon a kiábrándulás s 

meS lzzel blr' gyógyszertárakban | mer tökéletes legyen

Színház.

— Saj. tud. jel. —

Xyitra, 1908. március 11.
A színházi publikum olyan, mint a 

I vándor. A nagy utaknak perifériáján lát 
magas kék begyeket s azt. hiszi, hogy ott 

szépet, a liévii lésre, 
szép nőket, jobb

morn előadásban ; a kezdő színészek aka­
démiája talán a hétfői előadás, hogy akkor­
tájt szerepeljenek s játszanak azok márci­
usi grófokat, bárókat, baronesseket ? Egy 
gazdag báró leánya szeret egy társadalmi 
rablót, egy hyémít, ki lop, csal, hamis 
kártyás, öreg nők kitárt,ottja stb., evvel 
megverekszik a szerző által kiszemelt da­
liás huszárfőhadnagy, mert meg kell vere­
kednie — a baronesse iránt való tisztelet­
ből s halálosan megsebesül ; a párbajelle­
nes liga törekvésének divatos képviselője, 
a jó családból való elcsábított governess 
sem hiányzott s hogy a költői igazságszol­
gáltatás is megkapja a jussát, egyházi ál­
dásos aszisztencia is 1 iséri a halódó sze­
relmes végakaratát. — Az előadás egyike 
volt a kevébbé sikerűiteknek. Dillettántos- 
kodo vidékünk leventéi és hősnői keveset 
tanultuk ma.

hegyeket s 
rendkívüli 

vágyakozásra ingerlőt,
megl

kapható.
Fidibusz! A legkitűnőbb magyar 

előlap. Páratlan népszerűség! Remek szö­
veg, pompás képek I Mesésen olcsó ! Egy 

krajcár. A Fidibusz előfizetési ára 
6 k., félévre 3 k., negyedévre 

1 k 50 till., egy hónapra 50 fill, ' Mutat­
ványszámot küld a kiadóhivatal: Rökk 
Szilárd-utca 9.

embereket; s megérkezve fáradtan jő ólom
hogy a k atzen jani 

hogy bizony

szám b 
Egész évre 

50 till.

Orvosi tanácsok a Diphtheritisnél 
való táplálkozásról Egy betegségnél se vál­
toztak az ellene ajánlott szerek, az évtizedek 
tolyaman. annyira, mint a Dipblberitisnél. Sokiz- 

. ezen jelenség, az oly annyira ijesztő meny- 
nyisegu halálesetre vezethető vissza, ez alattomos 
járványnál, mely nemcsak gyeinek«? kre nézve 
annyira veszélyes Majd minden laikusnak isme- 
retes, hogy némely Diphtheria-vpidemiánál leg­
több cselben erőteljes ifjak és ifjú lányok estek 
áldozatul es hogy a Diphtheria lefolyása fáz el 
so rosszul léttől számítva) a halálig csak néhány 
najug tar. Habár feljegyzések szerint, az utolsó
melvpUVk U‘n allV'" ház’ vagy eg)'cs család,ivekben ezen alattomos járvány nem követelt 
volna áldozatokat, vagy esetleg bánatos éjjelek 
okozoja volt, a laikusnak még sincs teljes fel- 
°gasa ennek valódi veszélyéről. Sok orvos sem 

tudja mely magas százalék)« a fiatalságnak 
megy évenete Diphtberiában tőn re, és sokszor 
nem is gondolják, hogy a pestis, kolera és a 
fekete lmnlő higiénikus berendezéseink beveze­
tése óta a városokban korántsem tud konkurál- 
m a dip literit Issei az áldozatok mennyiségét illető- 
‘A., ~lia,a Istennek. Csak azon orvos a ki a 

K ékén vagy a nagyobb városuk szegenvehhíne- 
gyedeiben praktizál, Hídja mi az, ha a vizsgádat 
a betegágynál azon diagnózishoz vezet • Dinli- 
theritis. Sok .t változtatott és javított ezen a 
seniuiterapia es jóvá kell hagyni hogy oly rviie- 
netesen veszélyes betegség ellem mim a' * 
thentis, ezen elmésen feltalált és orvosilag ajáu- 
jott szerek leszue,; használva. Mimién orvos ind- 
/i. hogy a látszólag legkönnyebb eseteknél a le».
fn'miT SZ7Vvzetiivk hélel,.«Inak. mig ellenben 
fu díjasban beverő betegek mint egy csoda ál- 
tál minden tberaqeutikus benyulás nélkül fel.-yrt- 
gyulnalí. yagy nehézséget okoz a beteg célszerű 
I tplalkozas.n a ■ 11pHtIieritis kezelésénél, és pedig 
hevesbe az étvágytalanság, vagy a hiányzó emészd 
US1 — vs áss mulat io tehetségért, mint első sor 
óin azon nebézsegm-t. hogy a barzsingba a mem 
, ftelek úgy juttassanak, hogy a mandulák 
Jj a diphtlieri11kus gyulladása ne fokozód-
J'k. mi.uinl a betegség rosszabbá válik. Igv 
oueg könnyen a Scylla és Chary),dis közé jul. 
.111, amennythen túlságos táplálkozás kompakt 

bin 4 •• , ie!,(‘Kea kegeaffektációt emeli, cliuu- 
\ , taP'Hlkozas ahbahgyása kőznyen szívbe- 

1 oast okozhat' Ily esetekben csak folyékony 
Itkek adhatok, es pedig legjobban úgy hogy k 
H égnék bizonyos időközökben egy 'koncentrált 
k t "IdünP ":J 'ez , Vagy ,tiveslie” kanalam

nt adunk, szukségkepen esetleg ostváb i.i 
lm meszelés, hoyp ily táplálkozásnál sok fim ,, j 
hesziummy összetételéről és tartalmáéi, mimán 
lehetőiig kévés mennyiségben minőségileg sok

- I

nz ott levő emberek csak olyanok, mint a 
bejárt, lesajnált tájékok emberei. Le a ván­
dort többszörös balsiker sem csiiggeszti. l,a- 

, »;=«» még tovább-tovább kergetve, a kék 
I pillangót, az illúziók édes álmadozásaiban 
I újra szebbnek véli a kék hegyek mögött 
j lévő titokzatos tájakat. A mindennapi élet 

üzleti ra ifin er iája, mindennapi valódi ka - 
ra literekből összeválogatva, semmi cselek- 

I méuyü briliáns párbeszédekben bővelkedő, 
j aforizmák-, paradoxonok kápráztató tiiz'ijá- 
j téka, ez Wil.de Oszkár Ideális férje. A da- 
i habnak csomópontja a modern, nagy va- 
; gyónókból eredő irigység, féltékenység ; az 
, in tér náci omtl isii ál hidegebb önzőbb, legma- 
: gnsabb körük íölénye.s erkölcstelensége, ta- 
I karva a modor, toalelt, nagy vagyon által, 
i ~ ez lesz elénk tárva ; egy széditően me­

rész, túl ok os asszony, elköveti a lehetőség 
maximumát, hogy lerontsa azt, akit irigyel 

1 nagy vagyonáért,' fényes állásáért; a férfi.
nek még meg tudott volna bocsátani, de 

! nem a nejének, a gyermekkori - barátnőnek, 
a tökéletesen jó asszonynak, hű feleségnek,' 
aki oh árra helyezte szive bálványát, ° esz- 

I meny képét, a férjét. Izgató;,,, érdekes volt 
nézni a két nő küzdelmét : rgv raff inált 
dánioii, polyp szembeállítva a nemes e»v' 

í sz,.'rii' h őség es feleséggel, mind a kettő , 
meg^ túlozva is igaz csupa nő volt. Pálífy | 

i Mariskánál élveztük a liáztííz édes melegéi, i 
i Eervay Erzsinél a szerelem tévedéseinek 

"rn t csillaghullásait. — Az asszony az j 
szeret, rendelkezik a szalonban, a férj' pe- j 

I „S szaladgál kenyér, prezencmárkák után. j 
! ,,z * te csinál ; ;t -szabadjára maradt no I 

pedig mutálja a férfit, kapkod, csal. lop 
I rabol, hogy bálványának adja. — Lord Go- !

ringet Milde szerepelteti mint überkultu- j 
I rali, folyton szellemeskedö, aforizmák, pa­

radoxonok rakétáit folyton eregető, mimk-nt |
ato. nemes karakterű fiatal lordot I»orian 

Gray arcképében lord Henry az. de már 
elromolva, megöregedve) Szabó Ferenc élc- 
töt melegséget adott szeméivesiiésével a 
nJ6? ,szerel’nek; A szereplők jól játszottak,
-J i ,,K*rt- il lordot lrtrdnak azt nem

! 1 ,alan 11 hud a pest i Nemzet! színház
inspirált a a szereplőket erre a hibára azu- 
tan az angol shake-hands a '
nem oly kezrázogatás. a inch 
fokot ir le, ez nem js szói, é. 
löslegcs erőproduktló 1

kezszontás. az
majd nem 
egészen

DU

H étfön Blaumontag volt. a színpadon.

I Kedden a zuhogó eső daczár diadal-
• más sikerű díszelőadásban gyönyörködtünk ; 
J íu egész színházban szebbnél szebb lány.
I asszony mozgott, pirulva lelkesedett és 
I künyezett: a nézőtéren csak 15 férfi volt 
I a többi csupa hölgy : egy virágos kert,
I egy rozsás csoport között merő ellentét a 
i 15 tüske, szürke tövis.

A klassicitásban való műélvezet ösz- 
szehozta^ Xyitra társadalmának szinét-javát 

■ 6 az óriást, frenetikus taps, éljenzés, lel­
kesedés elég bizonysága annak, hogy ür- 

. vendező közönségünk várakozásában' nem 
j csalódott; Gazdy Arankának Júliája per- 
i fekt, klassikus tökélyü, — művészi alaki- 
i Eis volt, csupa lény, szti , elevenség; ne­

mes tisztaságú magyarsága visszáruilékez- 
I tetett a legendás korszakok nagy színész- 
! nöirc, akik valamikor magukerejéböl kul- 

turát csináltak elnyomott, elkárhozásra 
ítélt országunkban. Az udvar]ók hízelgő 
nyelve ezentúl Musá-nak nevezve őt: a ki 
a miiertő s igazában lelkesedni tudó pub­
likumból ilyen hatást ki tud váltani, an­
nak meg van az az érdeme, hogy leszö­
gezte magát szivünkbe s a jövőben vásá-,~ 
rolja meg jó előre a publikuma jegyeket, 
hezitáljon egymásra, hogy csak gyönyör­
ködhessék a mi múzsánknak remeklésében.

~7. -Meglepett a rendkiviili gonddal ösz- 
szeallitott ruházat, a korhű jelmez, hajvi­
selete és különösen deceits, elegáns, tüké- 
etes biztosságu játéka, a melv a bizony 

lussé emhonpoint-os Rómeónak azt mutatta; 
bizony maga nekem cgv kissé pepita ' \z 
embonpoint díszes ellentéte különösen.‘az 
utolso előtti divánjelenotben volt szombe- 
s'oko; — Szabó Peren ez mesteri volt, 
remekelt, önmagát múlta felül a baráttal 
való jelenetében, zuhanása, kétségbeesése 

I !űaga,n v,se to az emésztő, igaz szenvedély 
! tmm'sztus ,ü 1 ük'rét. Gazdi Aranka az 
I esz evei, tudásával, Szabó Fcm.cz a szivével, 
j óuigolo t em peramont ti mával játszott Mer- 
! c!Ul°.,a ,iJoz?1 hii barát — Sik Rezső — 
i ,‘mr 7" VÜ ,t rüu*e etnoir; vörös ruliá- I t, j ffk«te .i;al/!fban egy kissé mefisztós 
I kodott'.,lc j';1 állt nek még túlerő« hatu-jn 
i I'iirusvtaskotlasál megelőző patétikus 

k:!":z,'ni S7-|,nvedély kitörése remekbe
I I lhH V'° ' A szí‘,'eplők]mintlegvi ke,
' ; egyonkint ,s összesen' kö-

t less-gnke, jo Vdjositették. elősegítették 
I ;,z "^batasnak, a teljes sikernek a fölé- 
J 1 T " ■A z""vk'' 1 -y-ilaj. merész st.a-
. háb0‘'gÓ Mayerbeert, méz-
I f1*1 bemászó uj keringökot és még
Zu tU(lom “»csodát játszott KB-

I szünet es itdv a társH.- '
elvezet es előadásért.

gyászosán zengett „z 
akkortájt Verő Györgynek

‘"'bózatát adták telt nézőtér

;lgnak it mai

lia^.V i’vklamnak tell U

K szén la il ;
vés ojivrcti- 

-V
az kin a Ívüvet kt
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SÍSff ;aí»í'ir|1<tr' CÓIjlU elérte- tle köve.XÜJ íujJkiil JU <’ 10gy °Pei’ettet Moly Mar-

ilyen bukott n*, Z’ 10gy a közönséggel vitet ’ .ya °IJerettet végig él-
»Äissisrafcy**-
aranyalmát, nemcsak f • elnyerte az
nézőközönségnél™, SikVAZlnrä°?’ de a
nélia jobb darnM ' & k , ezső, Halmai Kor-
t»r«k»é,e 1 Zzktoi™ 1 éa
ködöt, umi !,!!! ,g-Vtikc,ztck azt a fojtó 
horizontján lebegett/1 F°CSek chvabmk a

d i s z e 1 öa cl á s S lén yj , önti át/* ° ^ t ^ a 15"iki 
clőros foo-in . "yi tjat este Ocskay briga-«Ä&FS"“ if:

ÍSit1 lSs • e«, f»«i4k ci«»dS i'dib™ 
Caesart'' "h Va,amikor leszúrta
Mtumos íe^ektiva ! ‘ A .íía^Tak gS 

hkalasat,egy áruló erkölcsi halálával akar-

ftrxrfi;;, sr‘: *•**,
C raxitelesz. !

test szenvedett el, hogy ismét egy másik
íettekü]-m d 1knlHn".! adóssá£ megfizetésére 
lettek kötelezve sót végrehajtva Itt van
nak a Szilagyi Béla-féle i.gy aktái m a
ho on megsértett egy egyént, akiről tud
ÍZ °7"?l“8t/elt nem kérhet ön- 

,> eJarast a párbaj kódex 36. 8-a gyávaságnak minősíti t. Colléga úr ! 9
/ , °8y ön nők a vérében van a

ragalmazas köztudomású, hiszen az Ön k 
bátyja is euuau vesztette el katoai rang-
iS utfij! “°"ai k™i"«tbirú.igielji

A viszontlátásra kedves'Cullega

PiiIca'Jeuá
__ ______üsyy- ii'nok és lapszerkesztő.

Kapható minden jobb 
leiben.

Legújabb!
Budapestről telefonozza tudó­

sítónk. hogy gróf Wilcsek Frigyes 
elvállalta a főispánságot s kineve­
zése már a kabinetirodában is van. 
Gróf Wilcsek minden utasítás nél­
kül kerül majd Nyitrára.

N y i I 11 é r.
Lzen rov;lt(irt n szerkesztőség nem felelős

risztéit Collega Ur!
AI 1 után amint látom el,ez nem kell 

Ud7ímy s. tehetség én is hirlapiróimk 
únLi V ,'>nva,a'szoiok tisztelt Colléga 
/ ; I a -X'v- /: 'iggctlen Hírlap legutóbbi
5;; r ? ”Ayitra“ - ». eL,, in.
íü el tim!8ra-. Mondliat0'» gyönyö-

is l'". 7- i= «14 4. iJt,
Ia h-het ismerni, hogy ön irta 

i'lfT Aki hazudik annak nincs 
®mm-v lapnak nevezi a „Nyit-

molvi J ",ncs a7‘.a lal> Xyih',m. a
• 1 ,n a'111}1 szenny jelenne meg mint a 

v'. 1 1 suhventiótól megfosztott Xvm
1 “Mfvtl",, Hírlapi,an, melynek ön a 'fő-' 
munkatársa f Colléga úr ! Ön le akarja 

,dr' f’- * •' s végből Végeket és ' 
au osokaJ ^szerepeltet . Csudálatos, bogv 

megtalálta ön a magához nasonló egyé* 
ii M I eg\ utazó és korcsmáros -zeniéi yó- 
. 1 sak abban van egv kis hiba. hogy
011 őzen urak nevében és bőrére hazudik 
M.lm meg nem történt dolgokat. Én isme- 
í1111 a7y aktákat t. Collega ur, s Így mond­
tatom önnek, hogy amit az ön p hántás iája 
.V'S es Kardos viselt dolgai gyanánt Dr. 
bgressyvel szemben kitalált, nem egy éld, 
mint bolond gomba, (>,i oly szemérmetlenül 
hazudik t. Collega ur, hogy az önnek meg 
inmt a Ny m. !• dgget len Hírlap főm unka - 
tarsnnak is becsületére válik. Az okát is 
megtudnám mondani t. Collega ur ennek a 
megvaduló es igazság iszonyban szenvedő 
' is'di'edesm k. Akták vannak erről az iro­
dabán. Ezek az akták azt bizonyítják, 
hogv í'n ellen sajtóper van folyamatban 
t. ( ollega ur; hogy egy másik perben az 
"a egyik hozzátartozója síi k. pvnzbiinle-

. .^‘Jelentem, hogy a „Xyitra" múlt 
szamaban kozo t Szombatőr egyesület ala­
kuló gyűléséről szóló tudósításban ama 
megjegyzés, hogy engem állítólagos go- I romba banga felszólalásom miatt efen gyi I 
esrő1 kiutasítottak volna, enyhén kifejezve ' 

fel J\ S’ mvvt tvn'V,eS' "gy történt, hogy I SfttBy0BríÍd lélegzetű lehetett 1 
: - csak, meit Neumann József mint elnök rö- I

döSei! megvonta tőlem a szót és ezután !
! üu,ial be 18 rekesztette a gyűlés. [
í , . , , alka]onima 1 említem meg, ],o<rv ,
! ;"nyttden,;;° !;im egy r^w Adolf .„hí!
1 ga.íü aJ Kolagos nyitrai kereskedő ellen '
! /v„b|Ullh‘"yltü í eljelen lést tenni, azért mert 
: (val°szinilleg sajat odújában képzelvén 
I magát, ahol esetleg b. élettársát va-v a 
, Somijaira bízott csemetéket esetleg bá„. , - —
: j/'.'ijL1! ';}!$ ai,''a jetomedett, hogy engem | KÜMUlŐmenti első 
í o . Egyébként megjegyzem azt Viliit! fplwti 10M llem a magam jószánta,nbóf iólaltam V' 1

fel. hanem a jelen volt számos /díartárs ki- 
vansagara kénytelen volt megadni az el- 

I noklo (8 órai záróra harcos) a szót é-
í teóltiíkÍleÍC!éS- adhUn "'"loromnak már I telszo'afásom elejen, annak oka az hoo-v 
I mindjárt alaposan körül néztem volt a —
, a teremben .

BSirs< ii|vl.

Stock-Cnpac Medicinal
kezesség mellett tissta bor­

ból porolt
Állandó vegyi ellenőrzés 

alatt

Gainis és M
poroló telepe

Bareola
ÜZ-

szállit, faj-
tiezts sÁgér« 
jó tálív* I eg 
őusjibb válasz 
tékban a már 
évek óta első 
iiek és legme g 
bizliatóbbu ak 

m ért :

szőlőolt-

tulajdonos : <'ía«pari Frigyes,
Medgycs 93. sz. (Nagykükiillömegye) 

Tessék képes «jegyzéket k éni !
Az, árjegyzékben találhatók az ország minden ró= 
szóból érkezett, elismerő levelet. ennélfogva min- 
den^ szőlőbirtokos megrendelésének megtétele előtt 
az ismerős személyiségektől úgy szó-, mint Jrás- 
belileg bizonyságot szerezhet magának fenti sző* 

lötelepről.

'N

Iszákosság ni ács többé
Ki \ .illatra bárkinek bér- 

mentesen küldünk egy j,ró- 
bat a Coztiporból.

l-ev.. kávé, tea, étel vagy sz 
szes italban egy formán adtai 
az ivó rudta t.élklll.

A Cozapcrnak az a csodá» 
hatyi. hogy "llenszenvessé teszi 
az iszákosnak a szeszes italt. A 
COZA oly r endesen és hizto» 
sail hat hogy azt feleseg. test­
vér avagy gyermek egy a tant, az 
ivottak tudta nélkül adhatja és az 
illető meg csak nem is sejti, mi 
okozza a javulást.

Coza a osnládok ezreit béki= ' 
)[ /' tmv k s sok ezer férfit a szó» I
x vf S'yiii és becsieleiisrtgtől mentet*. ,

meg, kik később józan polgárok 
. , , . , cs ügyes üzletemberek lettek Te­

mérdek fiatalembert a jó útra és sze dicséhez 1 
segített cs sok ember életét számos évvel bősz- i 
szállította meg

Az intézet, mely a valódi, világhirn Gozapor 
tulajdonosa, mindazokii: k kik kiváltják, egy pró­
ba adagot ve egy 1500 köszönő irattal tc.lt köny. 
vet díj és költségmentesen küld. A Gozapor i 
teljesen ártalmatlan voltáért szavatolunk. Magya­
rul és németül levelezünk.

Ingvenpróbákat a v:é Mii Coza-porból bérmen- 
leseti küld levt'llieni felszólításra az alanti cég.

ó'-f Chancen’ Lane 
, . , . , London 354 '(Anglia)
Letelek lev.-apók 10 fillérrel hérmenntesitendő

Sok pénzt !§ 
kereshetnek *

oh tisztességes egyenek,
%,4 kik sorsjegyek eladásával (egé- 
^ szén nj módszer szerint fog- 
f lalkozni, óhajtanak. Siker 

tón iix fizetést ist se
kaphatnak.

Itóth Testvérek
bank bizomány-iizlet. 

N YITRÁN.

ffl

E

pa "memwiiewK.-«

I

COZA INSTITUTE

Péli%U(ííf>OEH»!i(k<

nvnjtunk értékpapírok sorsjegyekre 
és vidéki takarékpénztári részvé­
nyekre. Máshol elzálogosított papí­
rokat saját pénzünkön kiváltjuk és 
azokra nagyobb kölcsönt nyújtunk, 

Sorsjegyek napi árfolyamon 
ka p hatók

Sorsjegyek utánnézését dijtnentesen 
eszközöljük.

Both Test révek
bank bizomány-iizlet NY ITR A N

Telefon l.‘M.
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elsőrendű angol szabok g
N V 1 T K( A .

Zobori nyaraló
is hó 1.-től eladó vagy bór-

-^Tóth Vilmos-utca 15 s-. W'

i
Bel- és külföldi szövetekben

dús választék
^ TI álltákat vidékre ké*st- É*! .

seggel küldünk
■^Mértéknek elégséges egy viselt ruha. ^
"H Levelezö-lnpon való meghívásra sze-

«mélyeken jövünk.
* . . , . . ajk.

I’ontos és szolid kiszolgálásról bizto- T<f

f. Ó.
beadandó. Fekszik Mártonvölgyben 
a loii'ással szemben. Két szoba tá­
gas terem, konyha pince nagy ve­
randa, egy íestószeti műterem, 2l/a 
hold árnyékos parkból áll. legfino­
mabb nyári és téli gyümölcsfákkal, 
drótkerítéssel és gondozott utakkal.

Eladó szántóföldek
IS yitr in

sitjuk t. vevőinket.

Jó karban lévő varrógép, mely úgy 
szabóság czéljaira. mint kézimun­
kák készítésére használható, potom 
áron eladó Bővebbet: Richter 

Árthur-nál, Nyitra.

Disznó völgyben 12 magyar hold 
kitünően termő szántóföld több par­
cellában egészen vagy darabonként 
eladó.

Olcsó Házhely eladó
A megyei kórház szomszédság­

ban a Calvária utón 600 öles ház­
hely eladó.

Bővebbet a tulajdonos Dr. Kál­
lai Annin ügyvédnél.

Élővirág csarnok
divatáru üzlet

lloltyán-iitva IS. sz. Iiázhiiu.
ahol ugyancsak mint eddig szolgálok : 

naponta friss virággal a legrövidebb idő 
alatt csokrok, szobadíszek, koszorúk él di­

ós művirágokból készíttetnek. 
Raktáron tartok mindennemű divatos 
modell kalapokat a legolcsóbb 

árak mellett.
Kegyes pártfogást kér

kiváló tisztelettel

Mark Paula
Nyitra. llottyán-ii. 9. j

Kísérelje mess;
a Pelnikovac Patria ürmöst (keserű) 
mely a legkitűnőbb gyomor repará 
tor. A jelen legfinomabb és legjobb 

izü gyomorlikőrje. 
Nyitramegyébe* föképviselet:

Deutsch Gyuládnál
NYITRA.

(Törvényszék I palotával szemben.)

kxxxx*xkxxxxkkxk

Kramer Adolf és Fiai
sörn, épület-, tiieila- és kö- 

Hzéii-naísy kereskedők-
Nyitva,

Hid-utea 10, Tóth Vilmos-utca 39

XXXXXXXXXXXXXXXX

Naponta friss
füstölthús, virsliik (Budapesti po. 
zsonyi és bécsi) nyelv, verónesi, 
nyelv és kolbász, moríodella. párizsi, 
krakói, sodrott hús és különféle 
sajtok, halak és finom thea sütemé­
nyek, kitűnő ezukorkák, thea, rum, 
tokaji palack borok. Kapható

Deutsch Gyula
fűszer és csemege üzletében

NYITIVN.
(törvényszéki palota átellenében.)

Engel Adolf elsőrendű fehér­
nemű gözmusúda és vegyi tisztitó 
intézete Budapest, főüzlet VI. kér. 
Vasvári Pálu. 11. szám, fióküzlet VII. 
kér. Erzsébet-körut 17, sz. Telefon 
14—-23. Vidéki megbizásokat gyorsan 
és pontosan eszközöl.

I 144/1908. vhtó *zám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti kir törvény­
széknek 1907. évi 140053. számú végzése 
következtében dr. Ehrenfeld Adolf ügyvéd 
által képviselt Magyar kereskedelmi hitel­
bank javára Nlrclclier Adolf ellen 
800 K, s jár. erejéig 1908. évi február 
hú 12 n. foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felülioglalt és 601 kor, 
becsült következő ingóságok, n, ni.: .szo­
báimtól'. bolti felszerelés és egyéb ingók 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a u.-tapolesájiyi kir. 
járásbíróság 1907 évi V. II. 359 szánni 
végzése folytán 800 kor. tőkekövetelés, en­
nek 1907 évi november hó 10 napjától já­
ró ti0/, kamatai, 1JM/C váltódij és eddig 
összesen 91 kor. 94 fillérben bíróikig már 
megállapított költségek erejéig, limlomán 

i.leendő megtartására Sílift». má resins 
lió tg:$-ikáií tlclcléüi SS órája 
határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szán- 

I dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivnt- 
I uak meg, hogy az érintett ingóságok az 

1881 évi IjX. t.-c. 107. és 108. jj-ni értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetéit becsáron alul is 

i el fognak adatni.
Amennyiben az elárverezendő ingósá- 

! gokat mások is le és feliilfoglaltatték és 
I azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
i árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 tj. értel- 
I méhen ezek javára is elrendeltetik.
I Kelt N.-tapolcsány 1908. márc. hó 9.
I Klobusiczky Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

PARIS

kéz és a láb-
t tyúkszemet.

eredeti üveg

■’őst}víi. a liirdó-szálló melleit.

Dús választék kész cipő árukban ! Normális lábbeli a legelegánsabb
3-sxor kitüntetve ! kivitelben!

Számos elismerő' leiéi !
Itt kapható ! / Slldin 1 ! Azonnal megszünteti a 

izzadást. Elmulasztja a fagyási daganatot, leválasztja 
Használati utasítás és ecset, minden darabhoz mellékei ve, I
ára I korona; továbbá Togo fájdalomnélküli tyúkszemirtó dr Takácsa ja­
pán tanár módszere után készítve. Ara I kor.

Szolőoítvánvok • hiá,óyókT011®®?™ * 6ves <uu gyökérrel. zilldojtással készítve ezre 100 frt
ezre 45 frt * ~ re,eBÍtesr* gyOkores züldajtány ezre 80 frt. Telepit, Se- sima zöldojtvAny

Fásflitvánvok ’ e*re ÍOO frt. Szépséghibával, eredési biztosi
hnrfiinV rn ’ t?eS|®1 czr<j 45 ,lrt- .Mln(1, Kiptiria-pori.álisra ojtva a következő fajokban : Fehér 
borfajok : Olasz htzling !fehér es piros Szlankamenka. Für nini. Sárfehér. Mézesfehér. Ezerjó Er. 
óéi, I a.kator, Kilvídmka. Mirkovacsi, Muskotályok, llárslevolfi, Sauvignon, Bánáti Kiziin- Vörös 
borfajok: Nagy burgundi, Oportó, Nemes Kadarka. Aramon. Csemeoefaiok • fel ér'Chasselas Passat,itt, Tokaji Chasselas. Ezredéves. Muskotályok sth. .Sii.,®Bfflr*U por á S I oszt 8 
frt s ina Kipana.pürtáis II. oszt. 3 frt, gyökeres Kipária pohális i, oszt. W frt gy, ke es Kin ári a.

ü*wss r*" “ ” •/.'«-»........ ■ 'A«orai.v;ByíC‘&c,

SZÉKELYII. JÓZSEF S&'Ä
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114/1908. vhtó *zá,n.

Árverési hirdetmény.
évi Lx!Ut!-Mtt logÓ8Jg‘ vég''el,ajtó 1881. 
közhírré teszi, hogV^níiííí“?®11 ezennel 
széknek 1907. évi^lSggZ * kir törvény- 
kdvetkeztében dr Spitzer p i“ vegzése
altaljképviselt nagvta 0l!L ügyvéd
tár mint részvenS

é. 2SE; í:“avoJ
ereje,g 1908 évi január hó 1A ' 8 Jar' sitott kielégítési véo.,.ni -t 14 fo8anato-

i,,86t„-^tos ir*“ *&«&«**
járásbíróság 19o1“í “y"-^hfnyi lir. 
végzésé folytén arm i , 1‘i/4 számúnek 190? a • SÜU kor- tőkekövetelés en- 
íj0 6 7, kama^1^61;^ 30 napjMól M- 
osszesen 74 kor 85filL;i tÓ,7 ('s eddig 
megállapított költsége 'er“"- már
ban flOOM '' UoJeig, Joskofalu-

nak meg hoe-v ■ ■ ^jegyzéssel hivat-

’■&* .*54ft

el fognak allaínf 6Setén becsáron alul is
^.ÁmTofísl, l "'Snt'VTfM-
azokra kiolée-h,;e; • . 1 'fialtattak és
árverés az 1881 év fl ^ej'tekvolna, őzen
méhen eze javára i, ,1 "u 1?° §• «^1- v-nU /.‘‘vata is elrendeltetik.

Jt N--tapolcsány 1908. fébr. hó 24.
Klobusiczky Kálmán

klr- t)ir- végrehajtó

Bérbeadási
hirdetmény.

vár-Priv;agy' kÍr' államvasutak Érsekuj- 
rl. Brivigye, vonalán fekvő Kálmán, falra* 10.0 hold á 1200 né»y“l“*ál
1909 évi áltl?rÖ ,cukorrépát termelő birtok
vetkező !9Pé hÓ„1"tól egymásután kö­
vetkező lo évre újólag bérbe adatik.

érdeklődők forduljanak bővebb fel
Äiria »‘4r4 su-i*„r.Mu,:le:L

... nsüssfe. sze"tMcz rim„.

200 korona

547/1908, tlkvi szám-
Árverési hirdetményi kivonat.

A nagyrippényi Hitelszövetkezet vén- 
relmjtatónak »etter* A*«*#«« g" 
relmjtást szenvedett elleni végrehajtásiba' 
gyében a végrehajtási árverés 1900 kor

kés jár iránti .ügyében a nvitrai kir 
törvényszék a nagy-tapolcsányi kir járás’ 
bíróság területén levő; a n. Szulányi 7 L 
jkben 1 1 26 sorsa. II 1-27 sors/a. fog.'

Iáit ingatlanok után a tagosítás alkalmi 
val kihasított 49. 78. 160. térkénI ‘I 
részletekre B 51 a Detters Ágoston jaVára 
feljegyzett tulajdonjogi bekebelezésére 1783 
kor az u. o 8sz. tjkvben I 2-25 sorsz a 
foglalt ingat an után a tagosítás alkalmá­
val kihasított 118 térképi az. részletre B 

*!• Ja'.!,u'a tulajdonjogi bekebelezésére 
b, koronában megállapított kikiáltási ár- 

ban elrendeltetik és hogy n fentebb meg-
h í »»áj,,.
V“ <1. e. « o. á
a -V Szülany község házánál megtartan­

dó nyilvános árverésen a megállapított ki- 
kiiutasi áron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozok tartoznak az 
ingatlanok becsarának 10%-át készpénzben 
vagy az 1881 : 4 X, t. ez. 42 g-ában jel­
zett árfolyammal számított és az 1891 évi 
november hó 1-én 3333 sz. a. kelt F. M.
V nZ en,lek I,Ó!W tárgyában kiadott 

j ■ li fen kijelölt ovadékképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezeihez letenni 
vagy az 1881 4 X. t. ez. 170 §-„ ért, a 

bánatpénznek a bíróságnál előlege* elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elismer- I 
vényt átszolgáltatni. j

Nagytapolesany a kir. járásbiróságnál 1 
190,s. évi febr. hó 17-én. i

1 árny
hír. jAráaliiró.

ISYI T6í
a I X-, ,(VÍS vitae - Életerő)
A legtokeletesebb erőétke a Jelennek

legbiztosabban edzi minden 
idcggye»gét és erőtlent.

Az első berlini és bécsi kórházak vezető 
orvosai es tanárai kijentik a Visvit“ ef 
mint a leghatósabb, legtisztább” és legtö­

kéletesebb
erőanyagát a Jelennek !

ViSVlt visszafejleszti az ideganya- 

vért Képez ffi, %
° árban* beszerezhető k0I>' 6° f' 

•pI.loltó.atmény vérszegény gyerm6.

kdls«öKJórer Ftisk?
napest, Kiraly-utea 12.

Különös előnyei:
Bárki tanulás nélkül rögtön ir. 
Azonnal és állandóan látható írás. 
Legegyszerűbb szerkezet. Acélbetűk. 
Másol és sokszorosít.
Bármely drága Írógéppel egyenrangú. 
L évi jótállás.

Szabadalmazott ipar.
Budapest, VII. Csengery-utca 24. 

Megrendelhető lapimk kiadó- 
hivatalában.

Csak
az uj cégtáb­
lával jelzett 
üzletekben

lesznek
SINGER

varrógépek
elárusítva.

30 mm. széna 
a molnosi határban ol­
csón eladó. Bővebbet

Bitrl« Jnii«n
építésznél.

*X**UU**HU*U**H*

A €•«• kir.

Nagytapolesany Takarékpénztár-u 96
(Szlam kn-féleház.)

hi a dó 2 zong ora
8 pedl9 1 fekete rövid Mignon majd­

nem uj, I rövid zongora már használt. 

Bővebb tudósítást ad

Lobi Viktor
zenetanár Galgócz.

szakául.

A 8 SIC1 IMZIOll fjiiftv.. s . _
Inrsti általános biztosító-társulat (alapittatott 1831^) ^ ^

a ap o eje és tartaléka JOO millió koronán felül.
1 Az en b • i| .. Blí,osi<"*oht‘( vállal :

vaíamint leány ki házasitási és mieliátásí^bátosRásokat''^a(1''k,'a nnndcn módozat szerint,

4". -U-oet M,„t el,e„

í Sää SS ä.Iätäi*.. n*
'>■ Betöréses lopás ellen • háztartási' -= • /'■’ tukonivegtal)lákra. 

valamint templomok, zárdák és imaházakban talán• b(;[endezvsekre, ^ áruraktárakra, 
tékpapir állomány is biztosittatik. ' ‘ ia ° tíl’tektargyakra. Készpénz és ér-

U- Ttirés és repedés ellen : templomharangokra.

7 lé t len!ÍelZett Üg7nökség még következő biztosításokat közvett *Ä: ""*"•** ,*™6"J,'kre “ .«w üt Vi»z„„tbizt,sil,, rélz. 

wJ ÄSÄkÄpia?.esrHUes « „El,« ».

r a
Ajánlatok

^ károk leggyorsaban felvétetnek és kifizettetnek.
<af elfogad és részletes felvilágosítást ad a NYIT lí AI ügy

Józwvl-iíriiál.
nökslíseg
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Weissmann Albert

kőfaragó meater. 
Seakolea (JVy. in.)

Mindazoknak, kik azon szomorú kötele­
zettségnek vannak kitéve, hogy sirkövet 
állíttassanak, igen szép sírköveket ajánl 
márványból, gránitból es fekete Syey 
nitböl, igen mélyen bevésett, valódi 
aranybetiikket és legszolidabb kivitelben.

Sírkövek már 30 koronán felül.
Minta és árjegyzék ingyen és bérmentve.

Kerestetnek
az ország minden nagyobb városaiban és küzsé-

geibevnez”gsyai™uáiiöer" életbiztosító-társaság
részére alkaim. képviselő, kik 10.000 kor. évi jö- 
védelemre tehetnek szert, a mennyiben szellemi 
és anyagi képességgel bírnak. Gyakorlattal bírók 
előnyben részesülnek. Kellő jártassággal nem bi< 
rók díjmentesen begyakoroltatnak . Csak is Írás­
beli ajánlatok Fischer K. irodája Rákospalota to­
vábbi i.

A magyar újságírás szenzációja!

A NAP
A magyar közönség legkedvesebb 

EEEEEEE lapja! —
A 48-as eemény és a magyar 
nemzeti törekvések egyetlen hü 
és kérlelhetetlen szószólója.

Főszerkesztő: Fömunkatár»:
Braun Sándor Lengyel Zoltán

Naponkint 125.000 példány !
Egy szám : 2 krajcár.

A MAP előfizetési ára:
Egész évre 16 K. — f. II Negyedévre 4 K. — f, 
Félévre 8 K. — f. j| Egy hónapra 1 K. 50 {'

FIDIBUSZ
A legkitűnőbb magyar élclap !

— Páratlan népszerűség ! __ 
Remek sröveg, ■ pompás képek! 

Mesésen olcsó!
Egy szám 5 krajcár 

A FIDIBUSZ elöfieztési ára:
Egész évre 6 K. - í. |j Negyedévr 1 K. 50 t. 
Félévre 3 K. — f. j Egy hónapra— K 50 f.
Aki a „Fidibusz.ra legalább egy félévre előfizet, 

ingyen kapja a díszes „Fidibusz-naptár".t. 
Mutatványszámokat küld a kiadóhivatal :

Budapest, Rökk Szilárd.utca 9.

Sni Hitványok

szokvány minőségben 22 cse­
mege. 28 borfajban, három­
féle fajtiszta alanyon 1, oszt. 
180 kor. 1000 drbonkónt. II. 
oszt. kis szépséghibával 90 

kor. 1000 drbonként.
Készlet 419,000 oltvány,

250000 vadgyökeres, Portaiig, Solonis, Bup 
Monticola. Aramon, Rup, Gunsin 1. és 2. sz

Kérjen árjegyzéket

„Vállalati szőlótelep“
Billed^ Tot on tál megye.

Kartellen kívül!
Egyedelárusitás fedéllemez és izolálólemez­
ben Pozsony-,Nyitra- és Bars-megyék részére.

p.

Az árú jelzése olyan mint a 

budapesti kartellált gyáro­

soké és a súly tekintetében sem 

szenved hiányt, a minősége pedig felül­

múlhatatlan. Az árú ár tekintetében is 

minden más ajánlattal szemben ver­

senyképes.
Árjegyzék valamint minták (egész csomók) kívánatra

bérmentve küldetnek.
Aztárii kívánságra közvetlenül a gyártelep helyéről is 
szállittatik. Megbízások kizárólag alantjegyzett egyedel-

árusitóh oz intézendők.
Ezen kivill szállítok:

waggonszáinra és kicsinyben is:
Cement, Chamotte-téglát- és lisztet, fal- asphaltot, stukator- és alabas- 

tergipszet, carbolineumot és kátrányt.

1^* Címre Cím $ JLinkenherg* József
lessék ik|5>yeili Sürgönyeim: Linkenberg József, Nyitra.

Taskerenkedéwe WV IT HA. 
IV’raBlKBAW-TIIiKFOK ««.

CLAYTON * SHUTTLEWORTH
Buöape«t, Vóoel.kBrút 08, <

M » l.tietAeyeeat* in, mMI aléaNatafl*
Loco mobil ésr gőz cséplőgépek,
*«!l,^?A^MÍ6kÍ.JÍr*íry‘®*épM,r4,,*k' Mhnre-oaópWfc, 
thztító-roiták, kőnk oly oz ók, kaszáló- ée «vrtótéeek.

boro"ák* eorvetögápek, Planet Jr. 
kapálók, azeoskavégók. rápavágók. kukorica 

eorzeolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemen 
aenát-ekák, 2- ás 3-vasa ekék és minden 

•gyáb gaedeaágl gének, r

09

Lőwy Antal könyvnyomdája Nyitrán.


